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A. CONCEPTOS BÁSICOS. (15 puntos)
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B. COMPRENSIÓN Y ANÁLISIS DE UN DOCUMENTO ESCRITO. (20 puntos)
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B. COMPRENSIÓN Y ANÁLISIS DE UN DOCUMENTO ESCRITO. (20 puntos)

El desarrollo sostenible busca el equilibrio entre el desarrollo y el medio ambiente y trata de satisfacer las
demandas actuales de la humanidad, generando los recursos necesarios y prestando atención a los países más
desfavorecidos.
Las áreas que abarca son la económica, la ambiental y la social.
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B. COMPRENSIÓN Y ANÁLISIS DE UN DOCUMENTO ESCRITO. (20 puntos)

El relieve es el término que se refiere al conjunto de formas y accidentes geográficos que tiene la corteza terrestre.
Los elementos que causan cambios en el relieve son los agentes geológicos. Según su origen, los agentes geológicos se
dividen en:

• Agentes geológicos externos: modifican, alteran o transforman la superficie del planeta y la dotan de formas variadas. Son
el agua, el viento y la atmósfera.
• Agentes geológicos internos: modifican el aspecto de la corteza terrestre actuando desde el interior. Los principales agentes
geológicos internos son los volcanes y los terremotos o movimientos sísmicos.
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B. COMPRENSIÓN Y ANÁLISIS DE UN DOCUMENTO ESCRITO. (20 puntos)
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C. COMPRENSIÓN Y ANÁLISIS DE INFORMACIÓN GRÁFICA. (30 puntos)
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C. COMPRENSIÓN Y ANÁLISIS DE INFORMACIÓN GRÁFICA. (30 puntos)
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Se denomina interfase.

Se denomina gen.

V
Se denomina fenotipo.
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C. COMPRENSIÓN Y ANÁLISIS DE INFORMACIÓN GRÁFICA. (30 puntos)

Si que es posible.
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C. COMPRENSIÓN Y ANÁLISIS DE INFORMACIÓN GRÁFICA. (30 puntos)
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C. COMPRENSIÓN Y ANÁLISIS DE INFORMACIÓN GRÁFICA. (30 puntos)
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Se proyectan sobre la retina

Las células se encuentran en la parte superior de las fosas nasales, en la pituitaria amarilla.

Las células sensitivas receptoras del gusto se encuentran en las papilas gustativas de la lengua.

V
El tacto se encuentra localizado en el órgano más extenso de nuestro cuerpo: la piel.
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D. EXPRESIÓN ESCRITA DE UN TEXTO RELACIONADO CON EL ÁMBITO. (15 puntos)
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E. RESOLUCIÓN DE UN PROBLEMA. (20 puntos)

Se aplica la fórmula de disminución porcentual.

𝑃𝑓 = 𝑃𝑖 ∙ 1 −
%

100
𝑃𝑓 = 75 ∙ 1 −

20

100
= 75 ∙ 0′8 = 60€

La factura sería de 60 €.
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E. RESOLUCIÓN DE UN PROBLEMA. (20 puntos)

Se aplica la fórmula de aumento porcentual y se despeja el porcentaje.

𝑃𝑓 = 𝑃𝑖 ∙ 1 +
%

100
675 = (675 − 34) ∙ 1 +

𝑥

100
675 = 641 ∙ 1 +

𝑥

100

675

641
= 1 +

𝑥

100

1′053 = 1 +
𝑥

100
0′053 =

𝑥

100
𝑥 = 5′3%

𝑃𝑓 = 𝑃𝑖 ∙ 1 +
%

100
794 = (794 − 42) ∙ 1 +

𝑥

100
794 = 752 ∙ 1 +

𝑥

100

794

752
= 1 +

𝑥

100

1′0558 = 1 +
𝑥

100
0′0558 =

𝑥

100
𝑥 = 5′58%

La subida del precio de la electricidad es del 5’3% y del gas es el 5’58%.
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E. RESOLUCIÓN DE UN PROBLEMA. (20 puntos)

Se debe tener en cuenta que el 100% corresponde con 360°

32% 𝑑𝑒 360° = 0′32 ∙ 360° = 𝟏𝟏𝟓′𝟐°Renovable:

17′5% 𝑑𝑒 360° = 0′175 ∙ 360° = 𝟔𝟑°Carbón:

10′7% 𝑑𝑒 360° = 0′107 ∙ 360° = 𝟑𝟖′𝟓°Cogeneración:

21′5% 𝑑𝑒 360° = 0′215 ∙ 360° = 𝟕𝟕′𝟒°Nuclear:

2′7% 𝑑𝑒 360° = 0′027 ∙ 360° = 𝟗′𝟕°Fuel/gas:

14′4% 𝑑𝑒 360° = 0′144 ∙ 360° = 𝟓𝟏′𝟖°Ciclo combinado:

1′2% 𝑑𝑒 360° = 0′012 ∙ 360° = 𝟒′𝟑°Otras:
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E. RESOLUCIÓN DE UN PROBLEMA. (20 puntos)

Las fuentes que emiten CO2 son todas menos las renovables y la nuclear.

Entre todas suman un porcentaje del 46’5%, basta sumar. 

Carbón: 17’5% Cogeneración: 10’7% Fuel-gas: 2’7% Ciclo combinado: 14’4% Otras: 1’2%

Se calcula el 46’5% de los 98593 MW producidos en total.

𝐸 =
46′5

100
∙ 98.593 = 45.845′745 𝑀𝑊

La energía producida por energías que emiten CO2 a la 
atmósfera es 45.845’745 MW.
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